



地址：台灣高雄市三民區大豐一路 264 號
電話：+86 73817987
統編：42587545

吉浩科技有限公司

印度教(又名興都教)大教皇、遍世靈性師

聖尊尼希亞南達帕冉瑪希瓦上師



按照薩那納印度教道法“印度教”和他的前輩們的覺醒大師和專家們的認可，帕冉瑪希瓦是第 1008 個活化身。帶著他們的恩典和祝福，慶祝第 44 屆誕辰慶典。聖尊尼希亞南達帕冉瑪希瓦上師 (HDH) 被任命為阿塔靈修院（印度教的古代最高機構）的第 1008 屆傳承最高領袖大護法的認證講師（所有靈性領袖的首領），加冕為瑪哈那瓦尼靈修體系

(MahaNirvanAkhada)，最大頂尖修道院的阿塔靈修院傳承最高領袖大護法（最高靈性領袖），成為最年輕的阿塔靈修院傳承最高領袖大護法 (Mahamandaleshwar)，被任命為透達·曼達拉靈修院 (Thondai Mandala Aadheenam) 的第 23 屆的主要上師靈修院大主教（主教）。目前是夏瑪拉神座全知寶座靈修院 (ShyamalapeetaSarvajnapeetam) 的第 293 屆的主要上師靈修院大主教，目前是達摩穆克提·斯瓦加普拉姆靈修院 (DharmamukthiSwargapuramAadheenam) 的第 22 屆的主要上師靈修院大主教以及現任蘇里亞瓦爾薩·蘇蘭吉·桑拉賈納 (SuryavamsaSurangiSamrajyam) 皇帝。

印度教是最古老與和平的宗教，至今仍然存在於世上並保存完整吠陀知識系統。印度教人民皆已開悟為核心在生活，證明了全球和平是可以實現和可持續的。它始於個人的和平以及內在力量的覺醒和強大的認知。

在過去的幾千年，全球各地印度教徒和印度教少數族裔面對印度教的多層次社會，政治，知識，宗教，文化，語言，經濟，法律，媒體迫害一直持續到今天。

聖尊尼希亞南達帕冉瑪希瓦上師作為印度教（又名興都教）大教皇，凱拉薩之邦的首領和凱拉薩的主權秩序在過去的 40 年裡孜孜不倦地工作著，儘管遭受了二十多年的無情迫害，通過復興印度教的《吠陀-阿戈瑪經》（印度教經文）古老科學，在世界各地使用瑜伽技術、生命科學阿育吠陀（草藥的科學）、禪宗（冥想）和調息（呼吸控制），有意識地發展人類，不論國籍、宗教、種族、性別或經濟狀況，以改善他們的身體、心理、情感和靈性上的健康。

凱拉薩，作為一個之邦，遍布 100 多個國家設立了事實上的“靈性大使館”，作為印度教最大的靈性知識淵源而存在於全球，在過去的 26 年中豐富和影響了十億多人，因此也對台灣地區信眾有重大幫助和影響，包括飲食方面；皆以悅性有機全素生活，健康方面：克里亞瑜伽呼吸法，知識方面：著有《生活在開悟的智慧中》、《我與內在四大力量》、《我》、《活出開悟的生活》等 400 多本翻譯成多國語言的著作等。

因此，我 李浩偉 以 吉浩科技有限公司 董事長 認同 2021 年為印度教（又名興都教）大教皇、遍世靈性導師聖尊尼希亞南達帕冉瑪希瓦上師的 44 週年慶典。我感謝印度教（又叫興都教）大教皇的貢獻於 台灣 地區人民，並期待著在未來的許多年培養這種牢固而持久的關係。

本人簽章/簽名：李浩偉 David Lee

國家/城市：台灣 高雄



簽署日期：2021 / 年 / 月 / 日